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ARTICLE N°

11752 5 l 4 128

Solides 24 ±2%

Viscosité DIN 4 22 ±2s

Stockage et transport Stable au stockage pendant 18 
mois.
Produit non dangereux selon l’ADR.
Stockage et transport de +5 à +25°C. 
Protéger du gel.

GISCODE W2+

2004/42/CE Valeur limite de l’UE pour le produit 
(cat. A/i) : 140 g/l (2010). 
Ce produit contient au maximum 51 
g/l de COV.

Informations relatives au produit

Apprêt de blocage à base d’eau pour LOBA StyleFloor et les 
ragréages cimentaires pour sols industriels.

•	Mise en œuvre sûre et aisée
•	Gain de temps grâce à l’application en 2 couches avec LOBA 

2K Style (1x apprêt, 1x vitrification)
•	Utilisable dans le système avec LOBA 2K Style, EasyFinish Neo 

et 2K Resist
•	À faible émission, EMICODE® EC1

Domaine d’application:
Convient pour l’apprêt des ragréages cimentaires pour sols 
industriels.
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Conseils d’utilisation

•	Conformément aux indications du fabricant, la masse 
d’égalisation doit être préparée pour une utilisation directe.

•	Le sol doit être sec et exempt de toutes éventuelles couches 
anciennes, d’huile, de corps gras, de cire, de silicone ou 
autres impuretés. Les conditions optimales d’application 
sont les suivantes : température ambiante de +15°C à +25°C, 
température du sol de +15°C à +22°C, hygrométrie de 40 % 
à 75 %, température du produit de +18°C à + +25°C, aération 
suffisante des locaux de travail.

•	Ne pas répandre le produit sur le sol, utiliser le LOBA bidon de 
vitrification.

•	Bien mélanger le produit.
•	Respecter les conditions générales de protection pour le 

travail et le cas échéant les conditions spécifiques au produit. 
Pour de plus amples informations sur le GISCODE, se reporter 
aux instructions de service disponibles sur le site www.
wingis-online.

•	Ce produit fait partie du « Connected Systems » de LOBA et 
Wakol pour la finition des mastics de nivellement de sol à base 
de ciment. Les combinaisons autorisées figurent sur le site 
www.loba.de/int_en/loba-wakol-connected-systems

DILUANT

Le produit est prêt à l'emploi et ne doit pas être dilué !

APPLICATEUR D'ENDUCTION / CONSOMMATION DE PRODUIT

Apprêt LOBA rouleau pour vernis en microfibre 100-120/100-120 
ml/m² (8-10 m²/l).

PONÇAGE INTERMÉDIAIRE

Pas de rectification intermédiaire de l'apprêt.

TEMPS DE SÉCHAGE

•	Peut être recouvert au plus tôt après 3 heures et au plus tard 
après 24 heures.

•	En cas de séchage plus long, attendre le séchage complet.

APPLICATION:

Préparation:

•	Appliquez LOBA StyleFloor ou des composés de nivellement 
de sol à base de ciment appropriés selon les instructions 
du fabricant. Le ponçage des composés de nivellement 
peut affecter négativement les propriétés d'adhérence du 
revêtement de surface. Respectez les informations techniques 
respectives des fabricants de composés de nivellement.

Application:

•	Appliquez 1x LOBA StyleBase. 
•	Temps de séchage min. 3 heures, max. 24 heures.

TRAITEMENT DE SURFACE

Vernis 2K pour un aspect extra mat, particulièrement résis-
tant à l'abrasion et très faible en émissions

1x LOBA 2K Style

Vernis 1K avec performance 2K, très faible en émissions et à 
base de matières premières renouvelables, mat ou semi-mat

2x LOBA EasyFinish Neo

Vernis 2K avec une résistance extrêmement élevée aux pro-
duits chimiques et aux plastifiants, semi-mat

2x LOBA 2K Resist

Entretien pour préserver la valeur :

pour des recommandations détaillées sur le nettoyage et l'entre-
tien, voir les instructions d'entretien LOBA « Masses d’égalisation 
ciment vernies ». Ces recommandations générales et spécifiques 
aux produits se trouvent également sur le site  www.loba.de

INSTRUCTIONS IMPORTANTES

Résistance mécanique : 

•	Résistant aux charges légèrement abrasives ou roulantes.

Liquides : 

•	Dans le cas d’une structure de système vernie, il s'agit d’un 
système ouvert à la diffusion. 

•	Les liquides doivent être immédiatement recueillis, car une 
application prolongée peut entraîner des décolorations. 

•	Si le film est endommagé (éraflures, trous, coupures, etc.), les 
liquides peuvent être facilement absorbés dans le mastic. 

•	Selon la couleur de la masse d’égalisation ou du revêtement de 
la surface, de la saleté peut apparaître de façon plus ou moins 
flagrante, comme des taches de café foncées sur une masse 
d’égalisation de couleur claire.

Utiliser impérativement des protège-chaussures pour marcher sur 
le mastic non revêtu. La saleté et l'humidité qui agissent sur le 
mastic peuvent devenir visibles après le traitement de surface.
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Instructions générales

Nettoyage des outils : nettoyer les outils immédiatement à 
l'eau.

Protection contre l’incendie :  
Systèmes filmogènes :  
pour respecter l’homologation DIBt et atteindre la classe de 
protection incendie Cfl-s1 selon la norme DIN EN 14342, tableau 1, 
une épaisseur de couche sèche de 100 µm maximum est requise 
pour les vernis et de 50 µm maximum pour les huiles-cires dures.   
Systèmes non filmogènes :  
pour atteindre la classe de protection incendie Cfl-s1 selon la 
norme DIN EN 14342, tableau 1, une quantité d’application de 20 
à 60 g/m² doit être respectée.

Temps de séchage : les temps de séchage sont indiqués pour 
une température de +20°C, une hygrométrie de 50% et une 
aération correcte des locaux de travail, à l'abri des courants d'air. 
Des températures inférieures, une hygrométrie plus élevée ou 
une mauvaise aération rallongent le temps de séchage. Ne pas 
laver ni poser un tapis avant durcissement définitif. Pour couvrir 
la surface avant durcissement définitif, utiliser LOBA Cover 400. 
Vous trouverez les données spécifiques au produit dans les fiches 
techniques correspondantes.

Interactions : les matériaux contenant des plastifiants, notam-
ment les sous-tapis, les pieds de meubles et les roulettes de 
chaises peuvent provoquer le ramollissement et la décolora-
tion du fini. Les teintures capillaires, la gomme des pneus des 
voitures, motocycles, vélos et similaires peuvent entraîner des 
colorations de surface durables et irréversibles.

Les renseignements contenus dans ce document et toute autre 
information ou conseil que nous fournissons à l'applicateur ré-
sultent de notre expérience et se basent sur des conditions nor-
malisées. En raison de la grande variété de possibilités d’appli-
cation et des conditions de traitement, il est de la responsabilité 
du client de tester notre produit pour en juger l’aptitude à l’usage 
prévu ou de demander conseil auprès du service technique. 
Respectez les recommandations des fabricants de mastics utiles 
et les normes en vigueur. Notre responsabilité repose exclusive-
ment sur les conditions générales de vente et n'est pas étendue 
du fait des présentes informations, ni suite aux conseils donnés 
par notre service technique. La publication d'une nouvelle fiche 
technique annule et remplace l'ancienne.

Les termes et symboles suivis d'un ® sont des droits de marque 
enregistrés et protégés tout au moins sur le territoire de l'Alle-
magne.

Pour davantage d’informations à propos des sols à mastiquer 
minéraux décoratifs veuillez consulter la fiche technique de la 
BSR (Association fédérale des experts assermentés des espaces 
et du mobilier).
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